



報道関係者各位

インペリアル・エンタープライズ株式会社 2020 年 08 月 24 日

エヴァンゲリオンのワークブランド「A.T.FIELD」から、軽量で耐久性に優れる EVA 素材を使用した【初号機モデル】のハードシェルリュックが登場!!

インペリアル・エンタープライズ株式会社(所在地:東京都荒川区、代表取締役社長:原 良郎)は、「エヴァンゲリオン」シリーズの世界観を取り入れたワークブランド「A.T.FIELD EVANGELION WORK」から、軽量で耐久性に優れる EVA 素材(Ethylene Vinyl Acetate Copolymer)を使用したハードシェルタイプのリュックサック「EVA リュック」を、PREMICO オンラインショップにて販売開始いたします。



エヴァンゲリオンのワークブランド「A.T.FIELD」から、軽量で耐久性に優れる EVA 素材(Ethylene Vinyl Acetate Copolymer)を使用した「EVA リュック」が登場しました。

話題の商品を数々手掛けてきたバッグメーカートップハウスの新プロダクト"CCPU"とコラボした、初号機をイメージしたスタイリッシュなデザインのハードシェルリュックです。

シェル部分には耐久性と軽さを兼ね備える EVA 素材(Ethylene Vinyl Acetate Copolymer)を採用。外部からの衝撃に強く、しっかりと中の荷物を保護してくれます。

両開きのファスナーで 180 度開閉するメイン収納部には、13 インチのノートパソコンが余裕で入るウレタン入りポケットと、3 つのメッシュポケットを装備。側面には USB ポートを搭載。ファスナー周りには夜道でライトに反射するリフレクターを装備するなど、日常生活からアウトドアまでタフに使える、機能性に優れたアイテムとなっています。

価格は 24,800 円(税別)。8月 24日(月)より、PREMICO オンラインショップにて販売開始いたしました。商品特設ページ: https://iei.jp/evaruck/

【本商品に関する報道関係者様のお問い合わせ先】





©カラー ©JAMMY

軽量で衝撃に強い EVA 素材

シェル部分には、軽量で耐久性に優れる EVA 素材(Ethylene Vinyl Acetate Copolymer)を採用。 A.T.フィールドさながらの防御効果を発揮。



©カラー ©JAMMY

180 度開閉するメインスペース

大きく開くメイン収納部には、13 インチのノートパソコンが余裕で入るウレタン入りポケットと、3 つのメッシュポケットを装備。



側面に USB ポートを搭載

内部ポートに手持ちのモバイルバッテリーを接続することで、バッグを開けることなく充電が可能に。



リフレクター付きで夜道も安心

肩紐のロゴタグとファスナー周りには、夜道でライトに反射するリフレクター(反射板)を装備。





■商品情報

商品名 : A.T.FIELD EVA リュック 価格 : 24,800 円 (税別)

発売日 : 2020 年 8 月 24 日 (月)

発売元: インペリアル・エンタープライズ株式会社 PREMICO (プレミコ)

■商品仕様

材質: EVA 樹脂(Ethylene Vinyl Acetate Copolymer)、ポリウレタン、ポリプロピレン

サイズ(約): 本体=縦53×横31×マチ18cm、ベルト=長さ51~105cm

重さ(約) : 1240g

ポケット: 内側 = オープンポケット×3、ファスナーポケット×1、外側(背面) = ファスナーポケット×1

生産国 : 中国

©カラー ©JAMMY

■ A.T.FIELD

工具やワークウェアに求められるタフ・機能的・実用性といった要素を伴いつつ、エヴァンゲリオンの世界観を取り入れたファッショナブルなワークブランド。エヴァンゲリオンの作中に登場する"A.T.フィールド"の防御効果を、保護、防寒、防水、耐衝撃などの商品機能へ変換するというコンセプトがブランド名に表現されている。

■ CCPU

話題のメンズバッグブランド DEVICE を手掛けるトップハウスから、ライフスタイルとファッションとのクロスオーバーをコンセプトに、ジャンルやカルチャーという枠にとらわれず、汎用性の高いアイテムとして、新たなエクスクルーシブプロダクト「CCPU capsule cover protect unit」を立ち上げる。

■ PREMICO (プレミコ) について

PREMICO は、"プレミアムな価値を持つ限定版コレクターズアイテム"をコンセプトに誕生したブランド。 アニメキャラクターやスポーツ選手などの公式アイテムを通じ、夢や感動といった目に見えない大切な宝物をお届け。 ここでしか手に入らない商品を販売している。

PREMICO オンラインショップ: https://iei.jp/premico/

■会社概要

会社名 : インペリアル・エンタープライズ株式会社

所在地 : 東京都荒川区東日暮里 5-7-18 コスモパークビル

代表者 : 代表取締役社長 原 良郎 設 立 : 昭和 57 年(1982 年)9 月 1 日

資本金 : 100,000 千円 URL : http://iei.co.jp

事業内容:通信販売

.....

■お問い合わせ先

<商品内容等> フリーダイヤル: 0120-989-808(9:30~17:00/土日祝休) <ご注文専用番号> フリーコール: 0120-247-417(6:00~21:00/無休)

- ※掲載している写真、画像は実際の商品とは多少異なる場合があります。
- ※本リリースに記載しております内容は、発表日現在の内容となります。予告なしに内容が変更される場合もございますので、予めご了承ください。
- ※製品の仕様は、改良のため一部予告なく変更される場合がございます。

メイン画像(スクエア版)



商品単体画像



©カラー ©JAMMY